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Susteren, 2 december 2020 
 

Notulen vergadering 11 november 2020 

 

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, gehouden via MS TEAMS online overleg op woensdag 

11 november 2020. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 

Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen,  Maria Gijzels, Peter Feijen en Ton Ory. 

Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Jo Franken en Jac vd Winkel. 
 

Afwezig.  

Van het bestuur: André Gerhards. 

Ondersteunende leden: Marcel Boreas, Clarence Pielaat, Jan Cremers en Marlies Koks 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 

John Schulpen opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen digitaal welkom. Hij legt nog even de “gedragscode” 

van het digitaal vergaderen uit omdat niet iedereen met deze methodiek vertrouwd is. 

Zowel Jan Cremers als André Gerhards konden niet inloggen om verschillende reden. 
 

A. Vaststellen agenda. 

Ton Ory stelt voor om het verzoek aan Forum voor Democratie te behandelen bij het correspondentieoverzicht. Maria 

Gijzels en Armand Gielen hebben twee zaken die tijdens de Rondvraag aan de orde komen. De toegestuurde agenda 

wordt verder zonder aanpassingen vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 

De notulen van 7 oktober 2020 worden per bladzijde doorgenomen.  

Armand merkt op dat in de toegestuurde versie, op bladzijde 3, twee keer abusievelijk “oktober” i.p.v. “november” vermeld 

staat en dat de naam “Koning” naar “Simons” veranderd moet worden. 
 

De notulen worden daarna aangepast en, vanwege het video-vergaderen, alleen door Ton voor akkoord geparafeerd. 

De nieuwe versie wordt aan alle leden toegezonden. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 

De correspondentielijst (zie bijlage 3) vanaf 1 okt. t/m 9 nov. 2020 is toegestuurd. Er wordt uitgebreid ingegaan op de 

conceptverzoek aan Forum voor Democratie (FvD) over de levering van gedetailleerde info over de opwekking van energie 

in N- en M-Limburg. De algemene tendens is dat niemand een hoge pet van FvD opheeft. Zij roepen veel maar brengen niets. 

Armand en André wensen dit soort partijen geen platform te bieden. Bij zowel hen als bij de PVV wordt er bij de 

gemeenschap angst aangejaagd en komen er geen concrete voorstellen. Wel is men het erover eens dat er bij dit thema hen 

de kans geboden moet worden om met concrete plannen voor de energievoorziening te komen. Zij maken deel uit van het 

provinciaal bestuurlijk apparaat en kunnen daarom terecht naar details van hun plan gevraagd worden. Dat houdt niet in 

dat we hen een platform bieden. Maar misschien beschikken zij over kennis die wij in Echt-Susteren totnogtoe ontberen en 

kunnen wij er ons voordeel mee doen. Dan moeten het wel realistische en haalbare plannen zijn. Het verzoek wordt aan 

dhr. Vincken verstuurd. Er zijn verder geen vragen door de aanwezigen.  
 

4. Financiën. 

A. Financieel overzicht t/m 11 nov. 2020.  

In de afgelopen periode zijn slechts de kosten voor de maandelijkse bankkosten ad € 9,95 voldaan. Batig saldo: 1.395,82.  

Wel geeft Ton aan dat er een kostenpost voor de wervingsflyer van +/- € 300,-  in het verschiet ligt. 
 

5. Bestuurlijk overleg wethouders 26 okt. 2020. 

Van het overleg is na afloop een korte reflectie door Ton uitgestuurd en John vraagt de aanwezigen naar eventuele 

opmerkingen daarop. Die blijven uit. 
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6. Werkgroep Verkeer. 

A. Verbreding A-2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Terugblik Intern platform overleg 3 nov. 2020. 

Die avond werden de diverse aandachtspunten, waar het platform zich hard voor dient te maken, doorgesproken. 

Daarbij komen onderwerpen, zoals planning, leefbaarheid, logistiek, milieu, veiligheid, groen, lucht, water, hinder 

en schade aan de orde. Pierre en Ton hebben als extra aandachtspunten het vermijden van “social dumping”, zoals 

dit destijds met de Portugese werknemers door het Ierse uitzendbureau Atlanco bij de tunnel in Maastricht 

plaatsvond, toegevoegd. Dat verhaal heeft zich meermaals herhaald, zoals in Delfzijl bij de bouw van de centrale en 

bij de Waalbrug bij Lent. Dit moet coute que coute voorkomen worden. Ook hebben we om zoveel als mogelijk 0-

metingen gevraagd. 

Het tweede deel werd gehouden door Ad Lutters die destijds het buurtenplatform bij het A-2 Tunnelproject als 

voorzitter bestierde. Hij gaf, aan de hand van de evaluatie van het toenmalige platform, zaken ter overweging om 

herhaling van dezelfde fouten bij ons platform deze keer te vermijden. 
 

2) Presentatie Esthetisch Programma van Eisen (EpvE) 10 nov. 2020. 

Op 10 nov. vond deze presentatie plaats door twee architecten, de een gespecialiseerd in gebouwen en kunstwerken 

en de ander als landschapsarchitect. Het EpvE beschrijft de dwingende kaderlijnen waarbinnen de 

uitvoerder/aannemer straks zijn definitieve ontwerp kan vastleggen. Het is dus een officieel document waar geen 

afwijkingen in komen t.a.v. het geaccordeerde Tracé Besluit (TB). In de eerste fase wordt er geïnventariseerd en 

geanalyseerd, terwijl in de tweede fase, na de zomer 2021, het visiedocument wordt samengesteld. Zaken die 

worden vastgelegd zijn o.a. de landschappelijke inpassing, het wegmeubilair, zoals borden, camera’s en verlichting 

zodat dit geen rommeltje wordt. Verder worden de geluidswerende voorzieningen, kunstwerken, zoals bruggen en 

tunnels, en hun positie in het totale project vastgelegd. Het EpvE is een bindend document voor de aannemer! 
 

3) Evaluatie functioneren A2VK Platform 24 nov. 2020. 

Tijdens dit overleg wordt doorgeborduurd op het thema van het tweede deel van het overleg van 3 nov. jl. (zie 6.A.1). 
 

4) Voortgang. 

We lijken met het Platform op de juiste weg te zijn, maar het blijft constant de vinger aan de pols houden. 
 

B. Uitbreiding VDL/Nedcar: 

1) Persberichten einde BMW productie 2023. 

Deze zijn door de secretaris verspreid en behandeld bij punt 2. 
 

2) Voorstel pactvorming door raad SGB 23 okt. 2020. 

Het artikel werd voorgelegd aan wethouder Hub Meuwissen die antwoordde dat in dat zelfde overleg (pact) de 

gemeente E – S ook vertegenwoordigd is, maar in het artikel onbenoemd bleef. 
 

3) Voortgang. 

Pierre gaf een weergave van het overleg dat op 10 nov. digitaal heeft plaatsgehad met de provincie, VDL en SGB. 

Daar werd duidelijk dat VDL anticipeert op nieuwe klanten per 2024 en daarvóór klaar wil zijn met de productielijnen, 

zodat vloeiend van BMW naar een nieuwe klant over ander model overgeschakeld kan worden. De bouwtijd die is 

voorzien voor de nieuwe productiehallen bedraagt 1,5 jaar en het is daarom van cruciaal belang dat VDL de 

benodigde bestemmingsplannen en vergunningen z.s.m. op orde heeft. Er wordt op het terrein tevens een trucker-

overnachtingsplaats gerealiseerd. De infrastructuur (wegen) moet uiterlijk voor die datum (jan. 2024) ook klaar zijn. 

De gemeenten SGB en E-S strijden nog met de provincie over de beperkte compensatiebedragen die de provincie 

had toegezegd (€ 450.000 i.p.v. € 150.000). Het tweerichtingsfietspad komt er. Het Sterrebos wordt weliswaar 

gekapt, maar ter vervanging richting de Katsbek verplaatst.  

Ton geeft aan dat de Limburger vanochtend aangaf dat de meerkosten voor infra zeker € 32 Miljoen gaan bedragen. 

De deelnemers zijn het er over eens dat de stap een grote gok blijft vanwege de afhankelijkheid van nieuwe klanten. 

Peter geeft aan dat hij ook een “als/dan” scenario prefereert, terwijl John stelt dat wij geen risico dragen, maar het 

goed is dat dit soort zaken benoemd worden. Jac betwijfelt het risico, omdat het nog steeds om belastinggeld gaat. 
 

C. Verkeerszaken kern Susteren: 

1) Inrijverbod R. v. Gelderstraat / Willibrordusplein. 

Volgens ingewijden zijn de noodzakelijke bordaanpassingen ter plekke al uitgevoerd. 
 

2) Inrijverbod R. v. Gelderstraat t.h.v. de sporthal. 

Handhaving heeft de volgende dag na de melding aan dhr. Verhaegh plaats gehad en diverse bekeuringen 

opgeleverd.  
 

3) Borden fietsstraat Pissummerweg. 

Volgens dhr. Verhaegh staan alle borden er nog /weer! Jac meldt dat vrachtverkeer het verbod negeert. 
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7. Energietransitie. 

A. Windmolenpark Holtum Noord: 

De gemeenteraad van Sittard-Geleen een verklaring van geen bedenkingen af gegeven voor de omgevingsvergunning 

van Windpark Holtum-Noord. Er lopen nog bezwaarprocedures van Katoennatie en BLOW-HN. 
 

B. Voortgang Zonnepark Rangeerterrein Susteren. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Gesprekken met NS-ProRail gaande. Er bestaat nog wel een geluidsmetingslocatie 

van ProRail ter plekke. Plan van bureau Copier voor ontwikkeling van het Landschapspark (LSP) gedeeld met ProRail.  
 

C. Voortgang zonneweides (5) E – S. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Volgend jaar zomer komen de 5 plannen uitgewerkt op tafel. 
 

D. Alternatieve locaties anders dan het oosten van E – S. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Wethouder Meuwissen stelt dat daar zeker naar gekeken wordt. Echter waren van 

de nu voorgelegde 17 plannen voor zonneweides, 5 acceptabele plannen die toevallig richting Maria-Hoop & 

Koningsbosch gesitueerd waren. Maar locaties in Susteren, Nieuwstadt en Roosteren worden zeker meegenomen. 

Pierre geeft aan dat, bv. bij de uitbreiding van het industrieterrein de Berkelaar, vereist is dat op de daken van nieuwe 

bedrijfsgebouwen zonnepanelen geplaatst worden. Jac vraagt zich af of er al treinen op zonne-energie rijden. 
 

E. Onderzoek windparken E – S. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Gemeente gaat de ontwikkeling etc. in eigen beheer doen. Lagere prioriteit. 
 

F. Schrijven aan wethouder en energiecoöperatie 23 okt. 2020. 

Wethouder Meuwissen heeft gereageerd op onze opmerkingen n.a.v. het artikel van Bert Kip (Chemelot) over de 

energiebehoefte voor de directe toekomst en onze vraagstelling t.a.v. de energieconsumptie van serverlocaties. De 

reactie is aan leden gestuurd. Van de energiecoöperatie is (nog) geen reactie ontvangen. 
 

8. Aanpak woningverbouwingen. 

Maria heeft moeite om enige structuur in het beleid voor omgevingsvergunningen voor verbouwingen te herkennen. Ook 

mist zij de controle op de gerealiseerde bouw of verbouw. Daarbij gaat het bv. om aanpassingen aan de straatzijde die het 

straatbeeld ontsieren, zoals een jacuzzi in de voortuin. Ook worden gevels aangepast, waardoor het aanzicht ontsierd wordt. 

Bovendien staat de instandhouding van de Welstandcommissie thans ter discussie, met als gevolg een complete wildgroei 

straks. Het lijkt er nu op dat er verschillende regelgeving gehanteerd wordt, waardoor rechtsongelijkheid lijkt te ontstaan. 

Zij vraagt of er beleid is, hoe dat beleid eruit ziet en welke controle (handhaving) op het uiteindelijke resultaat van bouw of 

verbouwing wordt uitgeoefend. Die vraag wordt, na coördinatie met Maria aan de gemeente voorgelegd. 
 

9. Besparing op huiskamerprojecten. 

Vanwege een artikel over het overschot van € 600.000 op de huiskamerprojecten over 2019 kwam dit onderwerp op de 

agenda. Pierre geeft aan dat er vanaf nu op de Wet Maatschappelijke Ondersteuning (WMO) weinig meer te besparen valt, 

omdat vooral de kosten voor de Jeugdzorg de pan uit rijzen. 
 

10. Boomaanplant en Groenafval. 

A. Provinciaal boomplant initiatief. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Er wordt ingestoken op compensatie, maar ook op voedselbossen. Ook het 

arboretum in de Mehre wordt in de plannen voor 955 bomen meegenomen. Het zijn geen grote bomen en betreffen ook 

veel fruitbomen. Maria wijst op het verkoelend effect van bomen in buurten. Ton geeft aan dat sommige buurten bij de 

toenmalige herinrichting er voor kozen om zo min mogelijk bomen en struiken te planten (Rijdtstraat bv.). Armand stelt 

dat het niet altijd sierbomen hoeven te zijn en dat fruitbomen soms een aantrekkelijk alternatief vormen. 
 

B. Bomenkap Amelbergahof. 

Besproken tijdens bestuurlijk overleg. Daar werd gevraagd of de beuken vanwege ziektes werden verwijderd, hetgeen 

volgens Maria niet het geval was. Zij vond het bevreemdend dat deze beuken niet in het “waardevolle bomen” register 

van de gemeente waren opgenomen. Zij vreest daarnaast tevens voor het lot van een nabij gelegen eik. De gemeente 

heeft toegezegd om de zaak van de beuken en eik te onderzoeken. Pierre deelt mee dat er een nieuwe Bomennota 

verschijnt en er van echte overlast sprake moet zijn alvorens een boom gekapt mag worden. Maria heeft echter, in 

tegenstelling daarvan, de grootste moeite om van een “dode” berk in haar tuin af te komen. Ook hier lijkt van 

rechtsongelijkheid (of -onduidelijkheid) sprake te zijn. 
 

C. Aanpassing rooster groenafval-ophaal. 

Jan Baar heeft dit onderwerp ingebracht omdat hij het huidige snoeiafval- en GFT-ophaalrooster niet op het seizoen vindt 

aansluiten. Volgens Jac wordt er 4 ½ maand geen grof tuinafval opgehaald, terwijl er ook in die periode vaak door 

gesnoeid wordt. John wijst op de enquête op de gemeentelijke website, waarop je je ervaringen met het huidige 



 

4 

 

afvalsysteem kunt delen. https://www.echt-susteren.nl/afval In de tweede zin op “deze enquête” klikken om deel te 

nemen. 
 

11. Voorstellen tot aanvulling/verjonging bestuur. 

A. Concept lidmaatschapsformulier. 

Er is een concept formulier voor aanmelding als (bestuurs)lid ter beoordeling rondgestuurd. Het laatste concept wordt 

zonder verdere aanpassingen geaccordeerd en zal door Armand op de website worden geplaatst in een aparte bullet. 
 

B. Verdere stappen. 

Armand en Ton hebben een eerste contact gelegd met Grafisch Totaal van Hans Simons en de ideeën doorgesproken. Hij 

heeft een offerte uitgebracht voor een tweezijdige en meerkleurige A-5 flyer in een oplaag van 5.000 stuks. De DR is 

akkoord met de offerte, zodat er nu aan de tekstuele invulling gewerkt kan worden. De primaire doelstelling is 

naamsbekendheid en om, d.m.v. kernachtige bewoordingen, de aandacht te trekken, de DR in beeld te brengen en 

mensen te bewegen aan te sluiten. Dus geen hele vellen tekst, maar eruit springende tekst. Om geld te besparen (€ 200) 

wordt de flyer in eigen regie in de Kern Susteren, incl. Heide, rondgebracht. Jac hoopt op een succesvol resultaat, maar 

heeft zijn twijfels omdat vrijwel elke vereniging/stichting met dit probleem kampt. Wordt vervolgd. 
 

12. Rondvraag. 

Armand:  Wil aan de gemeenschap duidelijk meegeven dat de DR geen connecties heeft en/of sympathiseert met de groep 

Corona-ontkenners en zoekt hiervoor een duidelijke oplossing. Maria stelt dat hij weliswaar gelijk heeft, maar dat je daar als 

DR nauwelijks een rol in kunt spelen. Je kunt slechts aandacht vermijden door hen een podium te ontnemen. John is 

voorstander van er zo weinig mogelijk aandacht aan besteden, zelf het goede voorbeeld te geven en er vooral het zwijgen 

toe doen. 
 

Maria Gijzels:  kaart het probleem van het wandelpad langs de Roode Beek aan, dat grofweg tussen het hekwerk bij de 

Cecilialaan en langs de Gregoriuslaan de Mehre in loopt. Vanwege allerlei soorten vandalisme, zoals wegknippen 

prikkeldraad, afsteken vuurwerk, samenscholingen, drugsgebruik, e.d. wordt niet alleen de natuur, maar ook de sociale 

veiligheid van omwonenden verstoord. Het heeft zelf recentelijk tot brandstichting met gevaarlijke situaties gevolgd. De 

wijkagent is van de situatie op de hoogte. Acties  van de bewoners, zoals het herstellen van prikkeldraad, haalt weinig tot 

niets uit. Mogelijk dat een adequate afsluiting, zoals degelijk hekwerk aan beide toegangszijden, een betere oplossing kan 

vormen. De DR stelt een verzoek tot handelen aan het Waterschap met een afschrift aan de gemeente op. Pierre geeft aan 

dat meldingen d.m.v. Fixi aan de gemeente een oplossing sneller naderbij brengen. 
 

Jac vd Winkel:  stelt dat de wijze van online vergaderen weliswaar veilig, maar ook saai is. John is het met hem eens dat deze 

wijze minder persoonlijk, maar wel efficiënt is tijdens de Corona-beperkingen.  
 

13. Sluiting. 

John sluit de 2e online vergadering om 21:10 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun constructieve bijdrage aan wederom 

een vruchtbare bijeenkomst. De volgende vergadering is op woensdag 2 december. Deze zal wederom een MS TEAMS online 

vergadering zijn, waarvoor tijdig een deelname-link toegestuurd wordt door de secretaris.  

 
 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 3 

1. Presentielijst vergadering 11 november 2020; 

2. Agenda 11 november 2020; 

3. Correspondentielijst 1 okt. t/m 9 nov. 2020. 
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BIJLAGE  1 
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BIJLAGE  2 

DORPSRAAD�SUSTEREN 
 

Openbare plenaire vergadering  126 
Via een MS TEAMS online overleg, Susteren op woensdag 11 november 2020, 19:30 uur 

 

 Agenda  

 

1. Opening.  
A. Vaststellen agenda. 

 

2. Notulen. 
A. Notulen vergadering 7 oktober 2020 zijn vastgesteld.    

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 okt. t/m 9 nov. 2020; 

 

4. Financiën.  
A. Financieel overzicht t/m 11 nov. 2020; 

B. Samenstelling Kascontrolecommissie 2020. 
 

5. Bestuurlijk overleg wethouders 26 okt. 2020 (zie korte reflectie). 
 

6. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A-2, Buurtenplatform: 

1) Terugblik Intern overleg A2VK Platform 3 nov. 2020; 

2) Presentatie Esthetisch Programma van Eisen 10 nov 2020; 

3) Evaluatie functioneren A2VK Platform 24 nov. 2020; 

4) Voortgang. 
 

B. Uitbreiding VDL/NedCar: 
1) Persberichten einde BMW productie 2023; 

2) Voorstel pact-vorming door raad SGB 23 okt 2020; 

3) Voortgang. 
 

C. Verkeerszaken kern Susteren: 
1) Inrijverbod R. v. Gelderstraat / Willibrordusplein; 

2) Inrijverbod R. v. Gelderstraat t.h.v. de sporthal. 
 

7. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Windmolenpark Holtum Noord; 

B. Voortgang Zonnepark Rangeerterrein Susteren; 

C. Voortgang Zonneweides (5) E – S; 

D. Alternatieve locaties anders dan het oosten van E – S; 

E. Onderzoek windparken E – S; 

F. Schrijven aan wethouder en energiecoöperatie 23 okt 2020. 
 

8. Aanpak woningverbouwingen (Maria). 
 

9. Besparing op huiskamerprojecten. 
 

10. Boomaanplant & Groenafval. 
A. Provinciaal boomplant initiatief; 

B. Bomenkap Amelbergahof; 

C. Aanpassing rooster groenafval-ophaal. 
 

11. Voortgang aanvulling / verjonging bestuur. 
A. Concept lidmaatschapsformulier; 

B. Verdere stappen. 
 

12. Mededelingen & Rondvraag.             
 

Sluiting.
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BIJLAGE  3 

CORRESPONDENTIE  DR  vanaf 1 oktober 2020. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 
 

1. Op 8 oktober per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief 50 van 8 oktober. Deze op 8 

aug. doorgestuurd naar Maria, Peter en Jan. 

 

2. Op 8 oktober per e-mail ontvangen van ENGIE een update-bericht over de voortgang van het 

Windmolenpark Holtum Noord. Het bericht gedeeld met alle leden van de DR. 

 

3. Op 9 oktober per e-mail het eerste concept van de notulen van de DR-vergadering van 7 okt. aan 

de deelnemers die avond toegestuurd. 

 

4. Op 10 oktober drie artikelen uit de Limburger van die dag over duurzaamheid en windmolens 

verstuurd aan alle leden. 

 

5. Op 11 oktober per e-mail de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, opmerkzaam gemaakt op het 

missende “Fietsstraat” bord op de Pissummerweg en het slecht zichtbare verkeersbord op de 

Hoek Willibrordusplein/R.V.Gelderstraat.  

 

6. Op 12 oktober per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, reacties op de 

verkeersbordenproblemen op het Willibrordusplein en de Pissummerweg. De reactie gedeeld 

met alle leden van de DR. 

 

7. Op 12 oktober per e-mail de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, opmerkzaam gemaakt op het 

negeren van het inrijverbod t.h.v. de sporthal op de R. v. Gelderstraat. 

 

8. Op 13 oktober per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, reactie op de 

vraag naar het inrijverbod t.h.v. de sporthal. De reactie gedeeld met alle leden van de DR. 

 

9. Op 13 oktober per e-mail ontvangen van de gemeente, Mevr. Sanders & Heijnen, het aanbod om 

het bestuurlijk overleg van 26 okt. a.s. via Skype te voeren. Hen is aangeboden dit overleg vanuit 

de DR via MS-TEAMS te organiseren ipv via Skype. 

 

10. Op 14 oktober per e-mail ontvangen van de gemeente, mevr. Sanders, de link naar het MS TEAMS 

online bestuurlijk overleg op 26 okt. a.s. met de wethouders. 

 

11. Op 15 oktober per e-mail de links naar het video-interview met wethouder Meuwissen over de 

energietransitie en zonneweiden aan alle leden verstuurd. 

 

12. Op 16 september per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland Nieuwsbrief Netwerk 

Platteland, Nr. 7, 15 oktober 2020. De Nieuwsbrief doorgestuurd naar alle leden. 

 

13. Op 21 oktober per e-mail ontvangen van de VKKL de oktober 2020 Nieuwsbrief. Deze aan alle 

leden verstuurd op 22 okt. 

 

14. Op 23 oktober per e-mail de gemeente en de energiecoöperatie gevraagd naar een standpunt 

over de lokale energievoorzieningen. Alle leden van deze vraag op de hoogte gesteld. 
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15. Op 23 oktober ontvangen per e-mail de reactie van Pierre Wagemans op ons schrijven aan de 

gemeente en de energiecoöperatie over de lokale energievoorzieningen. Alle leden van deze 

vraag op de hoogte gesteld. 

 

16. Op 24 oktober per brief onze condoleances overgebracht aan de familie Feijen vanwege het 

overlijden van mevr. Feijen. 

 

17. Op 24 oktober per e-mail verzonden aan alle leden en wethouder Meuwissen het artikel over de 

pact-vorming door de raad van SGB voor het behoud van VDL-Nedcar. 

 

18. Op 25 oktober ontvangen per e-mail de reactie van wethouder Meuwissen op ons schrijven aan 

de gemeente en de energiecoöperatie over de lokale energievoorzieningen. Alle leden van deze 

reactie op de hoogte gesteld. 

 

19. Op 25 oktober ontvangen per e-mail de reactie van wethouder Meuwissen zijn reactie op het 

door ons toegestuurde artikel over de pact-vorming door de raad van SGB voor het behoud van 

VDL-Nedcar. Alle leden van deze reactie op de hoogte gesteld. 

 

20. Op 27 oktober per e-mail de korte reflectie van het bestuurlijk overleg met de wethouders van 

26 oktober gedeeld met alle leden. 

 

21. Op 28 oktober per e-mail het artikel uit de Limburger over de besparing op de 

huiskamerprojecten gedeeld met alle leden. 

 

22. Op 30 oktober per e-mail de 30 oktober 2020 Nieuwsbrief ontvangen van RWS voor de A-2 

verbreding. De Nieuwsbrief per e-mail gedeeld met alle leden. 

 

23. Op 30 oktober per e-mail ontvangen van de VKKL de uitnodiging tot de digitale Jaarvergadering 

op 16 nov. De uitnodiging gedeeld met John en Maria omdat die in het verleden ook hebben 

deelgenomen. 

 

24. Op 2 november per e-mail de uitnodiging en agenda voor de digitale DR-vergadering van 11 nov. 

aan alle leden toegestuurd. 

 

25. Op 6 november per e-mail het bestuur om instemming en een akkoord gevraagd voor het verzoek 

aan de Forum voor Democratie (FvD) fractie om informatie over de energieopwekking in N- & M-

Limburg tot 2030. Het verzoek ter info gedeeld met de ondersteunende leden. 

 

26. Op 9 november per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 oktober 2020 

verstuurd aan alle leden. 


